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A tavalyi tanévben egy új pályáza-
tot hirdetett a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség az Európai Unió támo-
gatásával. A pályázat célja: közép-
iskolás fiatalokkal megismertetni,
megszerettetni a történelmünket,
interjú készítések alkalmával. 

A mi iskolánknak is lehetõsége adó-
dott ebben részt venni. A Kaposvár
környékérõl összegyûjtött interjúk-
kal mi is hozzájárulunk ehhez az
országos projekthez. Intézményün-
ket tizenkét 11. osztályos tanuló
képviseli két tanárunk – Lõrincz
Ernõ Gábor és Sashalmi-Fekete Ta-
más – segítségével.

A pályázat témája a II. világhábo-
rú és az utána következõ idõszak
eseményei. Feladatunk, hogy lakó-
környezetünkben olyan idõs embe-
reket keressünk fel, akik megélték
és emlékeznek ennek a háborúnak
a viszontagságos napjaira. Velük
készítünk történeti interjúkat, hogy
ne csak mi, hanem sokan mások is
megnézhessék és tanulhassanak az
itt elmondottakból. Jelmondatunk:
„Mondd el, hogy tudjuk…” 

Az egész munka egy pedagógiai
továbbképzéssel indult, ahol tanára-
inkat megismertették a pályázattal
kapcsolatos részletekkel, technikai
és egyéb feltételekkel. Az elsõ meg-
beszélésen kiosztottuk a személyre
szabott feladatokat: így többek kö-
zött a riporteri, vágói, operatõri, se-
gédrendezõi és rendezõi szerepeket.
További órákat töltöttünk azzal,
hogy kellõ ismeretre tegyünk szert
az adott történelmi korból. Jó né-
hány film, könyv és egyéb forrás-
anyagok átbeszélése után rátérhet-
tünk az interjúkészítésekre. Minden-
ki megkapta elsõ feladatát, a riport-
alanyaink keresését, majd elõzetes
beszélgetés után el is kezdtük az in-
terjúk készítését. Sok munka van
még a felvett videókkal, melyekkel
vágóink foglalkoznak, akik a már
végleges és vágott felvételeket feltöl-

tik az internetre, ahol a továbbiak-
ban mások is megnézhetik azokat.

Az anyagi támogatás meghatáro-
zott, de a technikai felszereléseken
(pl.: kamera, vágóprogram) kívül
más dolgokra is felhasználható. Így
tudtunk magunknak egységes pólót
készíttetni, melyen iskolánk logója
mellett olvasható a pályázatunk jel-
igéje is, és természetesen a kihagy-
hatatlan becenevek és az úgyneve-
zett „posztok” (pl.: riporter, rende-
zõ, vágó, stb.) a hátoldalon.

Örülünk neki, hogy részt vehe-
tünk ebben a pályázatban és mun-

kánkkal segíthetjük, hogy fennma-
radjon az „elbeszélt történelem”.
Rengeteg tapasztalatot gyûjthe-
tünk, melyeket késõbb, akár már
az érettségin hasznosíthatunk
majd. Nagyon jó közösség kovácso-
ló szerepe van foglalkozásainknak,
hiszen az együtt töltött idõ alatt,
jobban megismerhetjük egymást.
Nagyszerû érzés, hogy részt vehe-
tünk egy ilyen nagy horderejû pá-
lyázaton, amin több száz, velünk
egykorú fiatallal dolgozunk egy
idõben egy ilyen jó cél érdekében.
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Mondd el, hogy tudjuk…

Az interjúkészítés alapjaival ismerkednek a diákok, amihez minden segítséget megadnak a
mentoraik, Lõrincz Ernõ és Sashalmi-Fekete Tamás  pedagógusok

Az ünnepélyes megnyitón együtt voltak a diákok a leendõ interjúalanyokkal 

ÕSZI GYÜLEKEZETI KIRÁNDULÁS. A gyüle-
kezetünk missziós bizottsága októ-
ber 16-án, szombaton autóbuszos
kirándulást szervezett a balaton-
fenyvesi Református Gyermek

Üdülõbe. Útközben Somogytúron
megnéztük a Kunffy Lajos Múzeu-
mot, majd Lellén a Kapoli Múzeu-
mot és Galériát. Mindkét kiállítás
nagy élményt nyújtott az idõsekbõl

és fiatalokból álló csoportnak. A
Balatonfenyvesen elfogyasztott
ebéd után Bellai Zoltán lelkipásztor
a reformáció kiemelkedõ alakjairól
projektoros vetítést tartott. (nm)
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